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«Нехай співають ваші серця! Любіть Україну!»  
  Тиждень дитячого читання триває! Цікаві екскурсії
бібліотекою, тематичні викладки, пізнавальні огляди
книжкових виставок, медіа-подорожі, творчі зустрічі –
такі заходи пропонує наша бібліотека своїм
відвідувачам.  
  Ось і 30 березня у бібліотеці лунали оплески, щирий
дитячий сміх та гомін, адже наші читачі – учні 1-х класів
ЗОШ № 213 – спілкувалися із відомою письменницею,
членом Асоціації українських письменників, лауреатом
літературних премій, авторкою-виконавицею своїх
пісень, волонтеркою Світланою Кас’яненко, котра
завітала на запрошення бібліотекарів.   
  Із перших хвилин  пані Світлана налаштувала
маленьких читачів на невимушену, доброзичливу бесіду,
під час якої вона провела гру-презентацію своїх книжок.
Так віршована книжечка «На канікули в село»
подарувала діточкам можливість зануритися у барви
українського села, наблизитися до дивовижної
Матінки-природи, адже письменниця переконана, що
діти, які спілкуються з природою та тваринками,
зростатимуть дбайливішими, добрішими, уважнішими.
Також привабила своєю ніжністю, мелодійністю,
любов’ю до природи та працелюбності музична вистава
«Бджілка-трудівниця», пісеньки із якої школярі залюбки
співали із авторкою. Загалом Світланою Кас’яненко
написано більше 100 пісенних творів, що мандрують
Україною і повертаються до неї теплими відгуками
шанувальників. Жваво маленькі читачі відгадували
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загадки, римували разом із поеткою.          

  

Не оминула увагою пані Світлана і серйозну
тему, що болить усій Україні. Адже є у
письменниці Світлани Кас’яненко дуже поважна
місія – вона волонтерка, котра 70 разів їздила в
зону АТО із концертами з волонтерською
групою «Вольниця», з подарунками для
українських бійців, із гуманітарною допомогою.  І
пані Світлана запропонувала діткам висловити
свої побажання для наших воїнів, які вона їм
передасть під час чергової поїздки на
Великдень. Хвилюючись, дітлахи зворушливо
шепотіли на вушко письменниці щирі слова,
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серед яких ледь чулося: «Щоб берегли себе»,
«Щоб не хворіли», «Щоб перемогли», «Щоб
поверталися та не були злі». Розчулена, зі
сльозами на очах письменниця-волонтерка
цілувала діточок, дякувала їм та пообіцяла
передати ці слова підтримки нашим захисникам,
адже вони їм дуже-дуже потрібні.           
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«Дорогі маленькі читачі! Ростіть
здоровими та в Мирі і Любіть Україну!» -
такими напутніми словами талановита
письменниця Світлана Кас’яненко
прощалась із нашими читачами.   
  Тож до нових цікавих зустрічей у
бібліотеці № 119 для дітей!
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